

Ветераны-суворовцы первого выпуска – участники Парада Победы на Красной Площади 24 июня 1945 года



30 июня 2020 года Общероссийская организация «Кадетское братство» совместно с Фондом содействия развитию военного образования (СРВО) – президент Линкевичиус Александр Павлович, исполнительный директор Фонда Чернышкова Елена Павловна провели мероприятие, посвященное чествованию Ветеранов первых суворовцев-участников Парада Победы 24 июня 1945 года.

Всего по России 37 человек первого выпуска, в том числе проживающих в Москве 11 человек.

Встреча началась с торжественного митинга, посвященного Ветеранам первого выпуска суворовцев на котором выступили:

президент Фонда Линкевичиус Александр Павлович;

председатель Центрального Совета РКБ генерал-лейтенант Криунёв В.П.;

Ветеран первого выпуска Гурковский Н.В.;

кадет школы № 950.



В обеспечении мероприятия приняли участие воспитанники кадетских классов образовательных организаций города Москвы № 1080, № 1574, № 950 и государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного профессионального образования города Москвы «Московский центр «Патриот.Спорт».



После возложения цветов к памятнику А.В. Суворова участники мероприятия минутой молчания почтили память защитников Отечества, а ветеранам первого выпуска вручили памятные подарки и денежные призы.

Председатель Центрального Совета РКБ генерал-лейтенант Криунёв В.П. и Ветераны-суворовцы вручили воспитанникам кадетского класса памятные знаки и сфотографировались на память.

